

Скоро в Бишкеке состоится XXIX Всемирный конгресс по эхинококкозу, организованный при поддержке Всемирной Ассоциации по эхинококкозу, Департамента профилактики заболеваний и государственного санитарно-эпидемиологического надзора, Кыргызской государственной медицинской академии имени И.К. Ахунбаева, Международной высшей школы медицины, Цюрихским Университетом и Кыргызским научно-исследовательским институтом ветеринарии им. А. Дуйшеева.

Конгресс состоится в Бишкеке, Кыргызстан, с 28 по 30 августа 2023 года. Это первый конгресс по эхинококкозу, который будет проводиться в русскоязычной части мира.

В рамках конгресса будут обсуждаться уникальные проблемы, связанные с возникновением и распространением альвеолярного и кистозного эхинококкоза в обширном регионе от Восточной Европы до Тихого океана. Мероприятие предоставит возможность для обмена опытом, сотрудничества и улучшения отношений между экспертами и профессионалами в этой области.

Конгресс адресован врачам, ветеринарам, биологам, паразитологам, фармакологам, инфекционистам, хирургам, эпидемиологам, практикующим врачам, лабораторным специалистам, экономистам и всем, кто интересуется эхинококкозом. В течение конгресса будут проводиться научные сессии, симпозиумы, пленарные заседания, устные презентации и стендовые доклады. Официальный язык конгресса — английский, но будет предоставлен синхронный перевод на русский язык.

Мы приглашаем всех заинтересованных принять участие в этом ведущем научном мероприятии, которое поможет повысить престиж и продвижение исследований в области эхинококкоза. Благодарим вас заранее за вашу заинтересованность и приверженность в борьбе с этими зоонозными паразитами.